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Počasí přálo, jasná obloha a příjemné teploty podpořily skvělou atmosféru celé akce. Do
organizace se zapojilo téměř 70 lidí, převážně z řad záchranářů, ale i z partnerských
organizací – Policie ČR, Hasičského záchranného sboru, BESIPu, Nadačního fondu
Kryštůfek a promotýmu Kraje Vysočina. Akci si nenechal ujít ani hejtman Martin Kukla,
který si prohlédl jednotlivá stanoviště a poděkoval organizátorům za jejich práci.

Program nabídl návštěvníkům pohled do zákulisí integrovaného záchranného systému. Nechyběla
stanoviště první pomoci, nácvik resuscitace, ukázky práce dispečinku a prezentace biohazard týmu
včetně dekontaminačního stanu, kde si děti mohly samy vyzkoušet postup dekontaminace. Velký
zájem vzbudila virtuální realita, která nabídla pohled na zásah očima záchranáře, a dlouhou frontu si
po celé dopoledne držel také simulátor vrtulníku.
 
Oblíbenou atrakcí byla i lezecká stěna, do které se s nadšením pouštěli nejen ti nejmenší. Zásahovou
techniku si mohli malí i velcí prohlédnout zblízka a bez zábran – sanitky, policejní vozy i hasičské
speciály byly po celé dopoledne plně přístupné. Velkou pozornost si letos získal také simulátor
dopravní nehody, který do Jihlavy poprvé přivezl BESIP.
 
Děti zaujalo i stanoviště promotýmu Kraje Vysočina, který s sebou přivezl biatlonovou střelnici a
velmi oblíbené malování na obličej.
 
O dobrou náladu se po celý den staral moderátor a animátor Milan Řezníček, který bavil děti i jejich
rodiče soutěžemi, hrami a komentovaným doprovodným programem. Tradičním a vítaným
účastníkem bylo i stanoviště Nadačního fondu Kryštůfek, které nabídlo aktivity pro nejmenší.
 
Poprvé letos nechyběl ani stánek s občerstvením, kde si všichni mohli pochutnat na párku v rohlíku,
pizze nebo limonádě. Děti navíc sbíraly razítka a plnily úkoly, za které si na závěr odnesly drobné
odměny.
 
Den dětí nemá věkovou hranici
 
Z akce odcházely s úsměvem nejen děti, ale i dospělí. Potvrdil to i 73letý návštěvník z Jihlavy, který
se akce účastní pravidelně. „Chodím sem každoročně, i bez dětí. Vždycky si tady najdu něco, co mě
baví. Letos jsem se těšil na resuscitaci a dokonce jsem ve svém věku vyzkoušel i lezeckou stěnu. Je
skvělé, že je to otevřené pro všechny,“ řekl s úsměvem.
 
Velké poděkování patří všem našim zaměstnancům a partnerům, kteří se na přípravě a průběhu akce
podíleli. Byli jste skvělí. Těšíme se na viděnou opět za rok.
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